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Profezia e filosofia nel Kuzari e

, nella Stella della redenzione :
filosofia nel Kuzari e nella | _ :
Stella della redenzione « | l'influenza di Yehudah Ha-Lewi
Linfluenza di Yehudah Ha-Lewi su Franz Rosenzweig su Franz Rosenzweig

ll. KAJON =« Profeziai

Read More

SKU: 11967

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Kajon Ireneeditore: CEDAMIuogo-edizione:
Padovaanno-edizione: 1996

Biblioteca dell’<Archivio di Filosofia

CEDAM

-

Product Description
147 pagine, 24 cm. brossura, carta leggermente ingiallita, dedica autografa e lettera
dell'autrice all'antiporta brossura Ottimo (Fine) (11967)



https://viborada.it/prodotto/profezia-e-filosofia-nel-kuzari-e-nella-stella-della-redenzione-linfluenza-di-yehudah-ha-lewi-su-franz-rosenzweig/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Augusto Del Noce e la liberta

Read More

SKU: 10315
 AUGUSTO DEL NOCE | BB ENG
W Stock: instock
____Tl:rﬁlosohc_-____ Categories: Filosofia

autore: AA.VV.editore: SElanno-edizione: 1996

Giovanni Dessi

Product Description
In 8, 224 pagine, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Buono (Good) (10315)



https://viborada.it/prodotto/augusto-del-noce-e-la-libert/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Il potere delle donne nel

GEORGES DUBY
IL POTERE DELLE DONNE | Medioevo
NEL MEDIOEVO
EDITORI LATERZA | ReadMore
SKU: 7202
Price: 18,00€

Stock: instock
Categories: Storia

autore: DUBY GEORGESeditore: Laterzaluogo-
edizione: Roma etc.anno-edizione: 1996

Product Description
VIIl, 227 pagine, illustrato, 21 cm. Trad. di Giorgia Viano Marogna. Legatura editoriale con
sovracop. rilegato Ottimo (Fine) (7202)



https://viborada.it/prodotto/il-potere-delle-donne-nel-medioevo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

. ANTHONY GRAFTON Falsari e critici: creativita e
FALSARI E CRITICI . ..
CREATIVITA £ FINZIONE finzione nella tradizione

NELLA TRADIZIONE LETTERARIA OCCIDENTALE

letteraria occidentale

Read More

SKU: 2997

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Grafton Anthonyeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1996

Product Description
In 8, pp. X, 141 con tavole fuori testo, brossura con sovracoperta illustrata. Collezione: Saggi
803. All'interno della sovracop. segno con biro, altrimenti ottimo stato brossura Ottimo (Fine)

(2997)



https://viborada.it/prodotto/falsari-e-critici-creativit-e-finzione-nella-tradizione-letteraria-occidentale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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GIUSEPPE MAYDA Norimberga. Processo al Terzo
Reich 20 novembre '45 - 1

| NORIMBERGA ottobre ‘46

: PROCESSO Read More
AL TERZO REICH ey

20 novembre 45 - T ottobre 46

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Fascismo

autore: Mayda Giuseppeeditore: Mursialuogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1996

Product Description
In 8, pp. XI+291. Brossura. brossura Buono (Good) (958)



https://viborada.it/prodotto/norimberga-processo-al-terzo-reich-20-novembre-45-1-ottobre-46/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/
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Musica e letteratura. Una
comparazione delle arti

Calvin S. Brown

MUSICA E LETTERATURA

Una comparazione delle arti Read More

SKU: 363

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Musica

autore: Brown Calvin S.editore: Lithosluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1996

Product Description
In 8, pp. 423 con numerosi esempi musicali nel testo, brossura editoriale. Libro in ottimo stato.

brossura Ottimo (Fine) (363)



https://viborada.it/prodotto/musica-e-letteratura-una-comparazione-delle-arti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/
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Saggi. A cura di Fausta Garavini
con un saggio di Sergio Solmi

Read More

SKU: 211

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Michel de Montaigneeditore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1996

Product Description
In 8, due volumi di complessive pp. XXXIII-1588. Brossura. Come nuovi brossura Perfetto (Mint)
(211)



https://viborada.it/prodotto/saggi-a-cura-di-fausta-garavini-con-un-saggio-di-sergio-solmi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Mario Guarino | santuari proibiti

l SAN I “Anl Read More
PROIBITI  sxv: s

— s Price: 18,00€
Le sconvolgenti connessioni di tre superpoteri | !
TR R Stock: instock

FINANZA % 15 sornddo Necs - Pocini

Battaglio 1l caso "Phoney-Money” 1 Le mani del Categories: Politica
crimine su banche e Casse rurdli 11 Capitdli sporchi, ] . . L
rididaggio € usura 1 Un ropporio esdusivo: Bof e autore: Guarino Marioeditore: Laserluogo-edizione:

Cet folsi per cenfinaia di milicrdi Q1 paradisi iscoli ) ) .
Viareggioanno-edizione: 1996

DROGA * | " & e mille rote degh

supefocenti 11 Gli immensi profitfi - converti

nelleconomia legale 11 Lo "connection” con il

femorismo e la aiminglit organizzot 11 Il ruolo

| deghi Siofi occidenicli 1 L'assalto delle nuove mafie

ARMI x "Signori" della guerra e "mercant”
di morie 1 le aziende itdlione coinvolie 1
"quadriloiero. maledefio”: dollori - oro - ammi -
1| doga O "Cheque fo cheque”: un infrigo
inemazionale 0 | froffici di materiale nudeare

edizioni

Product Description
In 8, pp. 311. Brossura. In cop.: Le sconvolgenti connessioni di tre superpoteri. brossura Molto
buono (Very Good) (4085)



https://viborada.it/prodotto/i-santuari-proibiti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Forme del potere. Capire il
potere per usarlo in maniera
intelligente

FORME DEL

Read More
POTER.E SKU: 19480
Price: 16,00€
Stock: outofstock

( . Categories: Saggi
Ll

autore: Hillman, Jameseditore: Garzantiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1996

Garzanti

Product Description
In 8, pp. 200. Brossura brossura Ottimo (Fine) (19480)



https://viborada.it/prodotto/forme-del-potere-capire-il-potere-per-usarlo-in-maniera-intelligente/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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e Le origini dell'ideologia fascista
LE ORIGINI (1918-1925)
DELL'IDEOLOGIA
FASCISTA Read More
pEliece ' SKU: 16289

Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Fascismo

autore: Gentile Emilioeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1996

IL MULING

Product Description
In 8, 516 pagine, legatura editoriale con sopracop., lievi tracce di polvere alla sopracopertina
rilegato Ottimo (Fine) (16289)



https://viborada.it/prodotto/le-origini-dellideologia-fascista-1918-1925/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/
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Essere omosessuali.
Omosessualit?? maschile e
sviluppo psichico

Read More

SKU: 16059

Price: 16,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Oliverio, A.editore: Raffaello Cortina Editore
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1996

Product Description
in 8, 162 pagine, brossura tracce di polvere alla copertina e al taglio brossura Buono (Good)
(16059)

Opere scelte, a cura di Folco

DE AMICIS "o

Operescle o Portinari e Giusi Baldissone
Read More
SKU: 15931

Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: De Amicis Edmondoeditore: A. Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1996


https://viborada.it/prodotto/essere-omosessuali-omosessualit-maschile-e-sviluppo-psichico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
https://viborada.it/prodotto/opere-scelte-a-cura-di-folco-portinari-e-giusi-baldissone/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description

CXXIll, 1263 pagine; 18 cm, legatura editoriale in similpelle con acetato di protezione, in
custodia. Collezione: | meridiani. Comprende: Cuore, Primo Maggio. Supplemento rilegato
Ottimo (Fine) (15931)




